

海军司令刘华清

施昌学



这样规划,30年后就会看到效果!”“我们设想,”刘华清定下航母研制时间表,“‘七五’开始论证,‘八五’搞研究,对平台和飞机的关键课题进行预研,2000年视情况上型号。”

鉴于军委常委会议提出,将航母和新一代核潜艇研制“推迟”和“放慢”,刘华清表示“理解”:“目前国防经费很紧张,军委首长是从全局来决策的。”但刘华清认为:“立项上型号可以暂缓延后,论证预研却不能不做,两者并不矛盾。”“航空母舰是个大系统,技术复杂,研制周期长,时间跨度大。即使从现在开始搞,也要20年以后才能形成战斗力。”

刘华清坦言:“在我的海军司令任期内用不上它。以后,按五年一个任期,要到第五任海军司令看能否用得上。现在如果不开始着手搞预研,即使21世纪中央决策上航母,那时也还得要20年。”

“应该支持我们搞预研!”刘华清据理力争:第一,从经费上看,2000年以前并不需要花太多的钱,从拨给海军的装备费中也可以解决;第二,从技术上看,发展航母有各方面好处,可以带动国家和国防需要的有关技术的发展;第三,预研过程中,可以对航母的作战价值及存在的问题摸得更透,有利于中央和军委科学决策。

“最后强调一下,”刘华清在结束他长达两个多小时的“补充汇报”时,再次诚恳表明心迹,“我今天汇报对搞航母的理由、条件、时机的看法,绝不是对军委决定有什么不同意见。我们一定服从上级的指挥,请不要认为我们好大喜功,不务实际。”

时论评价:刘华清这次对中国航母发展具有重要影响的汇报,精心选择了一个能最大限度降低最高决策层顾虑的切入点:着重分析航母的作战费效比。就是说相对于发展其他武器装备,对航母的单位投入能带来更大的安全效益。

在以经济建设为中心的20世纪80年代,要发展航母,经费始终是一个难以破解的瓶颈。公开的历史数据显示,1985年中国军费总投入仅为192亿元,还不够买一艘美国大型核动力航母。基于此,刘华清在汇报中首先明确将航母上型号的时间设定为三个五年规划完成之后的2000年。

21.今晚肯定有要紧事了

祖鸿一直听说娘舅如何厉害,在上海药界闯出一片天地,对他敬若神明,可眼前的娘舅,也就是一个胖笃笃的小老头,明显中气不足。作为长辈,他通常的勉励训诫之语一概免了。舅甥俩说了些客套话,还都小心翼翼,该说的说,不该说的一字不提。正说着,家怨奶瘾上来了,频频拽母亲衣襟,把大家都逗乐了。馥贞笑言:“好给他搞奶了,哪有这么大还叼着奶头不放的?”不知不觉,自鸣钟响了九记,冬冬已在揉眼睛、打哈欠了。时候不早,祖堃兄弟、娇鹏起身告辞,娘舅妈只送到房门前,妈妈临了还不忘关照一句“好给他搞奶了!”一面,叫杏花送他们到电梯口去。

杏花大嬷抱着家怨,借口她们女人间有些私房话要讲,支走了祖堃兄弟,随后重重地叹了口气,说:“我是做一天,少一天了!”娇鹏听出话里有缘故,没想这一问,杏花大嬷竟刹不住车,说东家的两夫妻如何瞒着对方变卖东西、旧货鬼又如何斩他们……拉拉杂杂讲了一大篇,还说,席太太现在样样事体揽着自己做,开口闭口:“我也是苦出身呀!你们劳动大姐是劳动人民,我难道就不是?”所以自己要识相点,总不能等到东家来回头生意呀!最后,杏花大嬷含泪说:“阿姣,假使我有啥地方得罪了你,你也勤往心里去。”娇鹏忙说:“很难为情的,我也是年纪轻不懂事……”那年,给家怨办满月酒时,心肪曾对娇鹏说过因夫妻感情出了问题,杏花大嬷打算辞工,不知她老公现在怎样了?谁知娇鹏一问,杏花大嬷哭了起来,吞吞吐吐,欲言又止,只说:“难为你人好心好,否则我弗会同你说的——男人没有不偷腥的!待他再好没有用,听杏花大嬷一句话:你要拿祖堃看看牢,勤像我……”

不说说完,她揩着眼泪跑了。杏花大嬷回到箱子间,见奶儿子冬冬睡得正香,不禁叹了口气。没注意,席太太进来了。想起有一趟娇鹏回娘家,席太太借故盘查的情景,杏花大嬷索性先将行李袋打了开来,馥贞却笑着一把拦住。随后天上一句,地上一句,闲聊了好久,也没说出一个子丑寅卯。凭

杏花大嬷这么多年来对女主人的了解,今晚肯定有要紧事了。果然,席太太说了一会感谢之类的客套话,又对杏花的际遇表示同情,马上话锋一转,压低嗓子,罩着手,在她耳畔喃喃咕咕说了一阵。

老规矩,凡事先应承下来不会错。可席太太见杏花愣愣不打造一个,居然就答应了,顿感有些悔意。她关门上锁,旋即往搁板紧里的地方捞出一只朱漆皮匣子,放到靠近杏花的小床上,悬空一开匣盖,从里面掉出了八九根“大黄鱼”、“小黄鱼”,还有首饰戒指、金簪银钗……杏花大嬷这辈子还从未见过这么多的金银珠宝,看得简直有点晕乎乎的。这时,席太太收起珠宝财物,只留一只金铜鼓戒指掂了掂,边放到杏花面前,边正色说:“……杏花,你是明白人,不用我多说;况且,这么多年来你品行为人怎样,我们也晓得……不过,我还得再关照一声,这回不比从前,你可千万千万要当心哦!我一家一当统统交给你了……只要过了这一关,我一生一世记得你——喏,拿好呀!”

杏花大嬷吓出一身汗来,忙说:“不成功!不成功呀!我怕吃勿落。再讲,我回谭家溪头,本身也没啥好事体。就算我答应了你席太太,也不敢担保他……万一有个闪失,叫我那能向太太交账?吓死我了!逼死我了!”可听她这么表白,席太太反倒像吃了定心丸,把铜鼓戒指塞到了她手里。不料杏花鼻尖哼了哼,笑问:“席太太,既然这么贵重,你也不防一脚?难道就不怕我起坏心?”馥贞笑称自己这么做,心里笃笃定定。杏花冷笑说:“你太辣手!谁不晓得?当初‘打老虎’,查你家里金条元宝,要我揭发,我还替你说话没有呢。哪晓得你真的留了一手!你藏匿财产避风头,万一败露了,也可以往我头上一推,说劳动大姐杏花卷走了主人家的东西!不行,你日子好过了,我就难过了!”席太太听了一怔,反问道:“难道你连我都信不过?你是冬冬的奶娘,说起来还是奶亲呢!”

杏花又问:“万一席先生要用这笔钱,那怎么办?”席太太说:“就为了这点血本不想让他动。说穿了,也是为他好呀!留得青山在,不怕没柴烧……”

上海霓虹

徐策



精工节能 尽心环保 ECO Change



变频空调的巅峰之作

PZH/ZH PAH/AH Series 全直流变频壁挂机

高智能人感MoveEye	1.2L/h MSZ-PPZH12WA MSZ-PPAH13WA	宽气候变频独立除湿	最大制热量 8100W MSZ-PPZH12WA 超低温环境 超强制热* *仅PZH/ZH系列具有的功能
---------------------	---	------------------	---

5.1欢乐购

让舒适提前到家



凡在4月19日至5月5日期间购买三菱电机空调,均可获得100-1000元不等的联华OK卡,让您假日购物提前享。

*本活动仅限于上海地区,活动详情请咨询卖场及专业制冷店